
 

 
 

 
Mestna občina Celje     
Mestni svet 
 
 

Z A P I S N I K 
 

 
o poteku 18. redne seje Mestnega sveta Mestne občine Celje, ki je bila v sredo, 21. maja 

2025, ob 13. uri, v veliki dvorani Narodnega doma, Trg celjskih knezov 9, Celje 
 
 
Sejo je odprl in vodil župan Mestne občine Celje Matija Kovač. 
 
Župan je v nagovoru povedal, da je Muzej novejše zgodovine Celje prejel najprestižnejšo muzejsko 
nagrado – Valvasorjevo nagrado za muzej leta 2025, s posebnim poudarkom na Fotohiši Pelikan in 
splošnem delovanju na področju muzealstva ter, da je Drevesna hiška prejela nagrado Odprte hiše 
Slovenije. Gre za projekt, ki bo v septembru star deset let. Prav tako je Mestna občina Celje 
pridobila naziv Prostovoljstvu prijazna občina za izpeljavo 19. Festivala prostovoljstva, za akcijo 
Pobiratlon in razpis Naj prostovoljec, kjer je bila občina nagrajena kar v petih starostnih skupinah. 
Nadalje je župan prisotne seznanil, da je Mestna občina Celje z Unicefom Slovenije podpisala pismo 
o nameri, s katerim je naredila pomemben korak k nazivu Otrokom prijazno mesto, kjer se občina 
predstavlja z raznolikimi dejavnostmi, ki jih v mestu dela skozi institucije na področju skrbi za 
najmlajše. Župan je mestni svet obvestil o položitvi temeljnega kamna za nov vrtec Čira Čara v 
Novi vasi. Gre za sodobno zasnovan šest oddelčni vrtec, z velikimi igralnimi površinami, z dostopom 
vseh igralnic na zelene zunanje površine, s knjižnico, s posebnim prostorom za zaposlene, za 
katerega se izgradnja in sprejem novih otrok predvideva čez petnajst mesecev. Vrednost 
investicije, ki jo je Mestna občina Celje podpisala z izvajalcem Lesnina MG Oprema, je 4.070.519,55 
€. Župan si želi, da bi projekt bil izveden v roku in v začrtanem finančnem okviru ter, da bodo pri 
sofinanciranju sodelovali Eko sklad in Ministrstvo za vzgojo in izobraževanje. V nadaljevanju je 
župan povedal, da na protipoplavnih ukrepih gradnje dobro potekajo in, da v njih vstopa Mestna 
občina Celje kot partner Direkcije za vode ter, da že nekaj časa potekajo dela pri gradnji novega 
mostu na Polulah. Župan se občanom zahvaljuje za njihovo strpnost, ko je bila pri gradnji temeljev 
na levem bregu popolna zapora ceste. Začela so se dela pri mostu pri Topru ter dela na ostalih 
protipoplavnih ukrepih na drugih vodotokih. Pri Topru je pomemben delež investicije občinski, in 
sicer za rekonstrukcijo dela Teharske ceste, izgradnjo novega krožišča ter vseh površin za pešce in 
kolesarje. Mestna občina Celje pristopa tudi k investiciji, ki jo vodi Direkcija za infrastrukturo. Gre 
za izgradnjo krožišče na Polulah, ki se bo priključevalo na nov most. Občina pristopa kot soinvestitor 
pri izgradnji kolesarske povezave, pločnikov, dostopa do šole in povezanosti z okolico. V preteklih 
dneh so se začela nujna sanacijska dela na Knežjem dvoru. Gre za zelo, tako finančno, kot 
izvedbeno zahteven projekt. Mestna občina Celje je bila uspešna tudi na javnem razpisu Ministrstva 
za kulturo, kjer je pridobila iz kohezijskih virov 1 mio € za dokončanje obnove Stare grofije in 
predstavitve Rimske vile s freskami, ki je ena naj izjemnejših arheoloških najdb v Sloveniji v 
zadnjem času. Župan upa, do bo projekt čimprej zaključen in, da ga bo lahko Mestna občina Celje 
čimprej predstavila to pomembno dediščino, ki promovira naše mesto. V mesecu maju v Celju 
poteka mesec športa. Župan se je zahvalil vsem, ki se udeležujejo brezplačnih športnih aktivnosti. 
V okviru tradicionalnega celjskega projekta, so se v Mesecu športa odprte Grajske poti, ki so lepa 
pridobitev turistične infrastrukture. Čez mesto Celje bosta potekala tudi dva pomembna kolesarska 
dogodka in sicer Kolesarska dirka po Sloveniji, ki bo potekala dne 5. junija 2025 in Kolesarsko 
državno prvenstvo. V teh dneh poteka, tudi s strani Civilne zaščite, pomembna regijska vaja potresa 
ter pomembna razstava Muzeja novejše zgodovine Celje ob koncu II. svetovne vojne. Razstava ima 
poseben poudarek na dogajanju leta 1945 v Celju. Ob koncu nagovora je župan, v okviru projekta 
MAG-NET, vse prisotne povabil k izpolnitvi ankete o sodelovanju in pridobivanju informacij o klimi 
in potrebah v mestu, da se bo tako pridobili čim več informacij, ki bodo pomagale oblikovati rešitve 
za boljšo in bolj povezano prihodnost z vidika ohranjanja najbolj nadarjenih kadrov v našem okolju. 
 
Po uvodnem pozdravu in nagovoru je župan predlagal, da se preveri sklepčnost mestnega sveta. 



 

 
 

Opravičila sta se Miran Gracer in Uroš Lesjak. 
 
Mestni svet je bil sklepčen. Prisotnih je bilo 26 članic in članov Mestnega sveta Mestne občine Celje 
(v nadaljevanju: članov sveta). 

 

Razpravljala je Breda Arnšek. 

 

Mestni svet je s 23 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje potrdi zapisnik 17. redne seje Mestnega sveta Mestne občine 
Celje z dne 9. 4. 2025. 

 

Mestni svet Mestne občine Celje je brez razprave z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta 
sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje potrdi zapisnik 11. dopisne seje Mestnega sveta Mestne občine 
Celje, ki je potekala od 23. aprila 2025 do 25. aprila 2025, do 10. ure 

 

Mestni svet je brez razprave z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Poročilo o realizaciji sklepov Mestnega sveta Mestne 
občine v mandatnem obdobju 2022 – 2026. 
 
Mestni svet je brez razprave s 26 glasovi »za« od 28 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
DNEVNI RED: 

 
1) Poročilo o delovanju Policijske postaje Celje za leto 2024 
2) Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev Mestne občine Celje 
3) Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 7. 2025 dalje 
4) Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola Glazija – PRVA 

OBRAVNAVA 
5) Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih zavodov Mestne 

občine Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK 
6) Poročanje javnega zavoda Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za splošne 

zadeve  
1) Poklicna gasilska enota Celje 

7) Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja Oddelka za družbene 
dejavnosti 
a) Poročanje osnovnih šol 

I.OŠ Celje 
II.OŠ Celje 
III.OŠ Celje 
IV.OŠ Celje 
OŠ Hudinja 
OŠ Frana Kranjca 
OŠ Lava 
OŠ Ljubečna 
OŠ Frana Roša 
OŠ Glazija 
Glasbena šola Celje 

b) Poročanje javnih vrtcev 
Vrtec Anice Černejeve 



 

 
 

Vrtec Tončke Čečeve 
Vrtec Zarja 

c) Poročanje javnih zavodov 
Ljudska univerza Celje 
DESETKA Celje 
Celjski mladinski center 
Regijsko študijsko središče Celje 
Tehno park Celje 
Zavod Celeia Celje 
Osrednja knjižnica Celje 
Pokrajinski muzej Celje 
Muzej novejše zgodovine Celje 
Slovensko ljudsko gledališče Celje 
SOCIO Celje 
Zdravstveni dom Celje 
Celjske lekarne 

8) Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture v Mestni občini Celje za leto 2024 
9) Sklep o ugotovitvi javne koristi za ureditev mestnega parka Golovec 
10) Sklep št. 2/2025 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra    
11) Vprašanja in pobude članov sveta 

a) Odgovori na vprašanja in pobude 
b) Vprašanja in pobude 

 
 
 

K 1. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Poročilo o delovanju Policijske postaje Celje za leto 2024« je podal 
namestnik načelnika Policijske postaje Celje Uroš Golob. 
 
Razpravljali so župan, dr. Darko Drev, Uroš Golob in mag. Marijana Kolenko, Peter Pišek, Jure 
Glavnik, Samo Seničar, mag. Andrej Urankar in Simon Jevšinek. 
 
Mestni svet je s 26 glasovi »za« od 26 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje se seznani s Poročilom o delovanju Policijske postaje Celje za 
leto 2024.  
 

 
K 2. točki 

 
Uvodno besedo k točki »Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov javnih vrtcev Mestne 
občine Celje« je podala Sandra Stajnko Maček. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je predstavila predsednica odbora Nataša Milohnoja, 
stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja predsednik odbora Simon Jevšinek in stališče 
Odbora za gospodarstvo in turizem predsednik odbora Peter Pišek. Vsa delovna telesa so podprla 
predlagani sklep.  
 
Razpravljali so Breda Arnšek, dr. Darko Drev, mag. Marijana Kolenko, župan in Peter Pišek.  
 
Mestni svet je z 29 glasovi »za« od 30 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o spremembah Sklepa o določitvi cen programov 
javnih vrtcev Mestne občine Celje.  



 

 
 

K 3. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Izvajanje storitve pomoč družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 7. 
2025 dalje« je podala Branka Lazarević. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je predstavila predsednica odbora Nataša Milohnoja, 
stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja predsednik odbora Simon Jevšinek in stališče 
Odbora za gospodarstvo in turizem predsednik odbora Peter Pišek. Vsa delovna telesa so podprla 
predlagani sklep.  
 
Razpravljali so Branka Lazarević, Peter Pišek in župan. 
 
Mestni svet je s 27 glasovi »za« od 27 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje daje soglasje k cenam socialno varstvene storitve pomoč 
družini na domu v Mestni občini Celje od 1. 7. 2025 dalje.  
 
 

K 4. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega zavoda Osnovna šola 
Glazija – PRVA OBRAVNAVA« je podal Stevan Polimac. 
 
Razpravljal je župan.  
 
 
V nadaljevanju je sejo vodil podžupan Simon Jevšinek. 
 
 
Stališče Statutarne komisije je predstavil predsednik komisije Stane Rozman, stališče Odbora za 
družbene dejavnosti predsednica odbora Nataša Milohnoja in stališče Odbora za finance in 
premoženjska vprašanja predsednik odbora Simon Jevšinek. Vsa delovna telesa so podprla 
predlagani sklep.  
 
Mestni svet je brez razprave z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 1:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda Osnovna šola Glazija v prvi obravnavi. 
 
Mestni svet je brez razprave z 29 glasovi »za« od 30 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 2:  
Glede na to, da v prvi obravnavi ni bilo pripomb, ki bi bistveno vplivale na vsebino odloka, 
prehaja Mestni svet Mestne občine Celje v drugo obravnavo. 
 
Mestni svet je brez razprave z 29 glasovi »za« od 30 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 3:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Odlok o ustanovitvi javnega vzgojno-izobraževalnega 
zavoda Osnovna šola Glazija v drugi obravnavi. 
 
 
 
 
 



 

 
 

K 5. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnih vzgojno-izobraževalnih 
zavodov Mestne občine Celje – SKRAJŠANI POSTOPEK« je podal Stevan Polimac.  
 
Stališče Statutarne komisije je predstavil predsednik komisije Stane Rozman, stališče Odbora za 
družbene dejavnosti predsednica odbora Nataša Milohnoja in stališče Odbora za finance in 
premoženjska vprašanja predsednik odbora Simon Jevšinek. Vsa delovna telesa so podprla 
predlagani sklep.  
 
Mestni svet je brez razprave z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Odlok o spremembah Odloka o ustanovitvi javnih 
vzgojno-izobraževalnih zavodov Mestne občine Celje po skrajšanem postopku. 

 
 

K 6. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Poročanje javnega zavoda Mestne občine Celje s področja delovanja 
Oddelka za splošne zadeve – a) Poklicna gasilska enota Celje« je podal direktor Boris Žnidarko. 
 
Podžupan Simon Jevšinek je pohvalil delo na področju zaščite in reševanja. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je predstavila predsednica odbora Nataša Milohnoja in 
stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja predsednik odbora Simon Jevšinek. Obe 
delovni telesi sta podprli predlagana sklepa.  
 
Razpravljala sta Jure Glavnik in dr. Darko Drev. 
 
Mestni svet je s 30 glasovi »za« od 30 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 1: 
Mestni svet Mestne občine Celje se seznani z Letnim poročilom Javnega zavoda Poklicna 
gasilska enota Celje za leto 2024 in s Programom dela in razvoja ter finančnim načrtom vključno 
s kadrovskim načrtom Poklicne gasilske enote Celje za poslovno leto 2025. 
 
Mestni svet je z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 2: 
Mestni svet Mestne občine Celje daje javnemu zavodu Poklicna gasilska enota Celje soglasje k 
razporeditvi presežka prihodkov nad odhodki.   
 
 

K 7. točki 
a) 

Poročanje osnovnih šol 
 

b) 
Poročanje javnih vrtcev 

 
c) 

Poročanje javnih zavodov 
 
Uvodno besedo k točki »Poročanje javnih zavodov Mestne občine Celje s področja delovanja 
Oddelka za družbene dejavnosti« je za osnovne šole podal vodja aktiva ravnateljev osnovnih šol in 



 

 
 

Glasbene šole Celje Tomaž Končan, za javne vrtce Mateja Obrez in za vse ostale javne zavode 
strokovna sodelavka iz Oddelka za družbene dejavnosti Marija Jakše.  
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je predstavila predsednica odbora Nataša Milohnoja in 
stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja predsednik odbora Simon Jevšinek. Obe 
delovni telesi sta podprli vse v gradivu predlagane sklepe.  
 
Razpravljali so Breda Arnšek, Marija Jakše, Romana Zabret, Tomaž Končan, Saša Kundih in 
podžupan Simon Jevšinek.  
 
Mestni svet je z 29 glasovi »za« od 29 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 1: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme sklep, da se o vseh letnih poročilih javnih zavodov s 
področja delovanja Oddelka za družbene dejavnosti za leto 2024, finančnih načrtih in 
programih dela s kadrovskimi načrti za poslovno leto 2025, ter razporeditvi presežka prihodkov 
nad odhodki javnih zavodov, ki so podali predlog za soglasje, glasuje hkrati. 
 
Mestni svet je brez razprave s 30 glasovi »za« od 30 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP 2: 
Mestni svet Mestne občine Celje se seznani z letnimi poročili javnih zavodov s področja 
delovanja Oddelka za družbene dejavnosti za leto 2024, s finančnimi načrti in programi dela s 
kadrovskimi načrti za poslovno leto 2025 ter daje soglasje k razporeditvi presežka prihodkov 
nad odhodki vsem javnim zavodom, ki so podali predlog za soglasje. 
 
Podžupan Simon Jevšinek se je vsem direktorjem javnih zavodov zahvalil za njihov trud in jim 
zaželel uspešno delo še naprej. 
 
 
V nadaljevanju je podžupan Simon Jevšinek odredil 20 minutni odmor.  
 
Po odmoru je sejo ponovno vodil župan. 
 
Prisotnih je bilo 20 članov sveta.  
 
 

K 8. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Poročilo o izvajanju Strategije razvoja kulture v Mestni občini Celje za leto 
2024« je podal dr. Bojan Cvelfar. 
 
Stališče Odbora za družbene dejavnosti je predstavila predsednica odbora Nataša Milohnoja in 
stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja predsednik odbora Simon Jevšinek. Obe 
delovni telesi sta podprli v gradivu predlagani sklep.  
 
Razpravljali so Breda Arnšek, dr. Bojan Cvelfar, dr. Darko Drev in župan. 
 
Mestni svet je z 28 glasovi »za« od 28 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje se je seznanil s Poročilom o izvajanju Strategije razvoja kulture 
v Mestni občini Celje v letu 2024. 
 

 
 
 



 

 
 

K 9. točki 
 

Uvodno besedo k točki »Sklep o ugotovitvi javne koristi za ureditev mestnega parka Golovec« je 
podala Aleksandra Rezar. 
 
Stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja je predstavil predsednik odbora Simon 
Jevšinek, stališče Odbora za gospodarstvo in turizem predsednik odbora Peter Pišek in stališče 
Odbora za okolje in prostor ter komunalo namestnik predsednice odbora mag. Andrej Urankar. Vsa 
delovna telesa so podprla predlagani sklep.  
 
Razpravljala sta Primož Posinek in župan.  
 
Mestni svet je s 27 glasovi »za« od 27 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP:  
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep o ugotovitvi javne koristi za ureditev mestnega 
parka Golovec. 

 
 

K 10. točki 
 
Uvodno besedo k točki »Sklep št. 2/2025 o prenehanju statusa grajenega javnega dobra« je podala 
mag. Mateja Böhm. 
  
Razpravljal je župan. 
 
Stališče Odbora za finance in premoženjska vprašanja je predstavil predsednik odbora Simon 
Jevšinek, stališče Odbora za družbene dejavnosti predsednica odbora Nataša Milohnoja in stališče 
Odbora za okolje in prostor ter komunalo namestnik predsednice odbora mag. Andrej Urankar. Vsa 
delovna telesa so, po dopolnjeni obrazložitvi gradiva, podprla predlagani sklep. 
 
Razpravljali so Luka Korošec, župan, Stane Rozman, Peter Pišek, mag. Mateja Böhm, Primož 
Posinek, Breda Arnšek in Damir Ivančić. 
 
Mestni svet je s 26 glasovi »za« od 28 prisotnih članov sveta sprejel naslednji  
 
SKLEP: 
Mestni svet Mestne občine Celje sprejme Sklep št. 2/2025 o prenehanju statusa grajenega 
javnega dobra. 
 

 
K 11. točki 

 
Alenka Golež je postavila vprašanje glede prometne ureditve, javnega prevoza in pomanjkanja 
infrastrukture za otroke na območju Medloga in Babnega, vprašanje glede realizacije predloga za 
nadstrešnico na mestnem pokopališču Celje, vprašanje glede zaprtja dela Prešernove ulice za 
promet ter ureditve trga in zelenih površin, vprašanje glede umestitve in začetka gradnje obvoznice 
sever–jug, podal pobudo za celostno ureditev mestnega parka Golovec, pobudo za ureditev 
otroškega igrišča v mestnem jedru Celja, pobudo za ureditev prometa z motornimi kolesi, skuterji 
in električnimi skiroji v mestnem jedru Celja, pobudo za namestitev hitrostne ovire na prehodu za 
pešce na Cesti na Dobrovo, kot je razvidno iz priloge. 
 
Župan je podal odgovor na sami seji. 
 
Mag. Marijana Kolenko je podala pobudo za ustanovitev Svetovalnega centra za otroke in 
mladostnike ter vprašanje glede izgradnje prometne obvoznice Celja (sever-jug), kot je razvidno iz 
priloge. 



 

 
 

Srečko Erjavec je postavil vprašanje glede zastopanosti arhitektov in projektantov iz Celja, 
vprašanje glede porabe sredstev za okrogle mize, ankete, seminarje in raziskave v letih 2023 in 
2024 in vprašanje glede porabe sredstev od izrednega proračunskega dohodka, kot je razvidno iz 
priloge. 
 
Župan je podal odgovor na sami seji. 
 
Simon Jevšinek je podal pobudo za ureditev pokopališča za hišne ljubljenčke, kot je razvidno iz 
priloge. 
 
Vladimir Ljubek je podal pobudo za odprtje nove trgovine z živili na Polulah, v krajevni skupnosti 
Pod gradom.   
 
Župan je podal odgovor na sami seji. 
 
 
Ob koncu seje je župan vse prisotne v mesecu juniju povabil h glasovanju o predlogih, prejetih v 
participativnem proračunu Mestne občine Celje. 
 
 
 
 
 
Seja je bila zaključena ob 17.45. 
 
 
 
 
 
Zapisala: Sejo sta vodila: 
Tina Vrečko,                                                                                                         Matija Kovač, 
vodja Službe za mestni svet                                                                                   župan 
 
 
 
 
 
                                                                                                                    

Simon Jevšinek, 
                                                                                                                            podžupan 
 
 
 
Številka: 032-6/2025 - 5 
Datum: 6. 6. 2025 
 
 
 
 
 
ZASEDANJE SEJE JE TONSKO POSNETO. 
PREDLOG ZAPISNIKA POTRDI MESTNI SVET NA NASLEDNJI REDNI SEJI SVETA. 
 
 
 


